

快用手机买体彩吧

不仅方便, 还有红包相送

看到别人中奖也会忍不住心疼?想买彩票总要跑腿又感觉好麻烦?闲暇无聊时想找点乐事打发一下时间?……我们懂你的烦恼,也帮你想了个妙招,送你一个买彩神器——山东体彩推出的“手机在线”,有了它,让你躺在家也能买彩票,动动手指就能中奖!

悄悄告诉你,“手机在线”目前还有福利放送噢,1500万红包大派送活动还在持续进行,注册送20元红包,充值100就送50元红包,如此美事怎能错过?更何况大乐透还在开展5亿元大派送活动,用“手机在线”,领红包、分享派奖奖金一个都不能少!很多新加入的小伙伴还不知道怎么来操作,没关系,以下5步助你轻松开启“手机在线”美妙之旅!

第一步:扫描二维码
用户首先扫描二维码,下载“手机在线”,就可以参与红包活动。

第二步:下载安装
“手机在线”有安卓和IOS两个版本,用户可根据系统提示逐步安装即可。

第三步:注册账户
用户根据提示输入用户名、密码进行登录账号注册;根据系统提示输入真实姓名、身份证号码、手机号码等信息,验证通过后投注账户开通。

第四步:充值
目前您可通过储蓄卡快捷支付进行充值,同时可以通过建设银行的网银、电话银行、手机银行等进行充值。

第五步:投注
用户登录手机客户端,选择具体游戏,按界面提示选择游戏,点击“立即投注”。目前开售的游戏涵盖竞猜型、即开型、乐透型共19款游戏,选择心仪的游戏就可以投注赢大奖了。



高温多雨蔬菜如何防涝害

农村大众报记者 张超 整理

专家在我身边
为你解惑答疑
服务热线: 0531-85193348
天脊化肥协办



问: 涝害发生后, 如何进行蔬菜管理?

宋元林: 发生涝害后, 首先要及时疏通田间沟渠, 排尽田间积水, 尽量做到随下随排, 缩短蔬菜受淹时间, 降低菜田水位, 以促进根系生长。对大棚蔬菜在下雨期间, 要扣好棚膜, 让雨水顺流而下, 以免雨水进入棚内, 在棚外深挖防雨排水沟, 及时排水。对尚能采收上市的蔬菜如叶菜、豆类、瓜类等, 要尽快采收。

由于蔬菜的根系吸收水肥的能力较差, 涝害后应采取叶面施肥的方法进行追肥, 可叶面喷施2%的尿素溶液和0.2%的磷酸二氢钾溶液, 增强蔬菜抗病能力。雨水天气会造成很多污泥飞溅到蔬菜叶片上, 尤其是蔬菜幼苗, 可结合喷叶面肥或喷药, 清洗叶面叶背的污泥, 以增强光合作用快速恢复生长。

涝害后田间肥料流失多, 雨停天晴, 土壤稍干, 中耕松土后, 要

增施磷钾肥及速效氮肥。因涝害后蔬菜的根系吸肥力稍弱, 所以施肥的原则是勤施、薄施。

涝害后如遇烈日高温天气, 应及时覆盖遮阳网、防虫网进行降温。因为雨后土壤的通气性差根系的活力弱, 如果在烈日高温天气下很容易失水萎蔫或猝倒死亡。

涝害后田间湿度大, 根系吸收能力弱, 植株的抵抗力下降, 蔬菜疫病、霜霉病、软腐病、根腐病、猝倒病等常见病害容易大发生, 应及时使用杀菌剂喷雾防治, 可用甲基托布津、多菌灵、链霉素、恶霉灵等进行防治。

问: 这个季节种菠菜和茼蒿, 可不可以?

宋元林: 可以, 但是容易长势不好, 主要原因是, 不管是菠菜还是茼蒿, 它们所需要的生长温度, 都较低, 一般出芽温度20℃左右最适宜, 适于冷凉季节种植。现在温度多在30℃以上, 不管是种菠菜还是茼蒿都有点偏早, 高温季节栽

培, 易抽苔, 产量和品质都受影响, 应以秋种为主。

建议菠菜种大叶品种, 该品种的菠菜一般都比较抗热, 尖叶的品种比较抗旱。5-7月份种的菠菜叫夏菠菜, 夏菠菜出苗后仍要盖遮阳网, 晴盖阴揭, 迟盖早揭, 以利降温保温。苗期浇水应是早晨或傍晚进行小水勤浇。2-3片真叶后, 追施两次速效氮肥。每次施肥后要浇清水, 以促进生长。

茼蒿种植需要注意的是, 由于其一般不发生病虫害, 所以尽量不用农药防治病虫害。茼蒿生育期较短, 主根粗壮, 系浅根性蔬菜, 且芽软, 顶土能力差, 吸肥能力强。选择土壤比较肥沃, 保水保肥性能好, 旱能浇, 涝能排, 通透良好, 肥沃疏松, 五年以上未种过茼蒿的土地, 切不可重茬。

问: 芹菜不育苗直接种, 可以吗?

宋元林: 芹菜提倡育苗种植, 我省有不少地方芹菜直接种, 这种种植方式叫做直播, 直播的好处是方便快捷, 省时省力。但是坏处也比较明显, 就是抗病能力弱, 苗小长的慢, 地里除草间苗很麻烦。

问: 大葱这个时节追肥用什么肥料好?

宋元林: 大葱主要追肥在立秋以后, 秋季大葱生长旺盛。这个时节进行追肥首先要看大葱的长势如何, 如果长势不理想, 可适当进行追肥, 一亩地追肥10斤-20斤, 以高钾高氮为主, 天脊的15-5-23的肥料就可以, 不宜多。

冲施肥不要频繁更换

黄瓜、番茄、茄子等蔬菜生长期长, 需肥量大, 进入开花结果期后, 菜农就开始冲施肥, 以促进花攻果。可是, 在频繁的浇水冲肥中, 很多菜农是冲一次肥换一种肥料, 他们的想法是: “这么多肥料, 这种不行还有那种, 总有一种起作用!”

换一下冲施肥种类有时确实能起到很好的作用, 但换冲施肥不能过于盲目, 一次一换更不可取。目



前, 市场上的冲施肥种类多、品牌多, 难免鱼龙混杂。某些厂家为了让生产的假冒伪劣冲施肥快速表现出效果, 过量添加植物生长调节剂, 如复硝酚钠、DA-6等, 这样的冲施肥用后2-3天就能起效, 可6-7天后蔬菜就会出现黄叶、萎蔫等症状。

每种蔬菜在不同时期、不同环境下对肥料的需求特点不一样, 但作为冲肥重点的开花结果期, 需要的肥料比例基本是稳定的, 建议菜农朋友, 可以将常用的冲施肥分门别类, 选出几个适合的冲施肥配方对比使用。一旦找到了养分含量合理、质量稳定、效果良好的肥料或组合, 不妨连续用下去, 这样不仅可以更好地了解冲施肥的效果, 而且可以降低风险。 (吴泽风)



天脊化肥

完全化学合成 作物品质专家

硝酸磷肥/硝酸磷钾肥/硝酸磷型复合肥料
稳定性复合肥料/硝酸铵钙/农用硝酸钾
含腐植酸水溶肥料/滴灌冲施型复合肥料
大量元素水溶肥料/硝钾磷型复合肥料
硝酸钙肥/UAN液体肥/尿基复合肥料



免费客服热线: 8008065189
4006536111